



## Миссия США при ОБСЕ

# Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ  
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене  
30 января 2025 года

Прошло почти три года с тех пор, как Россия начала свою полномасштабную агрессивную войну против Украины – войну, которую Россия ведет, грубо нарушая суверенитет, территориальную целостность и политическую независимость Украины – все принципы, закрепленные в Уставе ООН, – и пренебрегая всеми десятью принципами Хельсинкского заключительного акта.

Во время зимнего перерыва в работе ОБСЕ мы неоднократно становились свидетелями разрушений, которые причиняют продолжающиеся атаки России. В Рождество, рано утром 25 декабря Россия осуществила крупномасштабную атаку на энергетическую сеть Украины. Согласно сообщениям, в ходе этой атаки было выпущено 78 ракет и более 100 беспилотных летательных аппаратов одностороннего действия. Только в Харькове около 500 000 человек остались без тепла. Сообщается, что одна российская крылатая ракета нарушила воздушное пространство Молдовы и Румынии.

14 и 15 января Россия вновь атаковала энергетическую инфраструктуру Украины. Сообщается, что российские войска выпустили 74 ударных беспилотника и 43 ракеты по территории Украины, в основном по объектам газовой отрасли и другим объектам системы производства и передачи электроэнергии. Из-за этих атак государственная компания-оператор электропередающей системы Украины была вынуждена временно отключить электроэнергию в середине зимы.

Эти атаки – лишь два примера ужасающих последствий войны.

Миллион человек погибли или получили ранения. Российские войска в Украине совершают зверства: наносят удары по мирным жителям и объектам гражданской инфраструктуры, похищают детей, подвергают пыткам и казням военнопленных и задержанных мирных жителей.

Эта война, развязанная Россией, – катастрофа не только для украинского народа, который стал ее жертвой, но и для народа России, который должен нести ответственность за последствия ничем не обоснованных действий Кремля.

Война с Россией – огромное бедствие для Украины. И чем дольше длится эта война, тем хуже для России. Война ослабляет Россию и ее народ. Экономика России терпит крах, и каждый день Москва теряет около 1 500 солдат.

Как сказал президент Трамп, война России против Украины должна прекратиться. Самым разумным шагом для президента Путина было бы начать переговоры сейчас, чтобы положить конец конфликту, потому что положение России будет только ухудшаться. В противном случае Соединенные Штаты готовы усилить давление на Россию с помощью санкций, тарифов и других мер.

Мы собираемся сделать все возможное для того, чтобы раз и навсегда положить конец этой войне, причем сделать это таким образом, чтобы обеспечить безопасность Украины и наших партнеров в регионе, а также остановить убийства людей и разрушения. Мы не хотим, чтобы за неполным урегулированием конфликта последовала еще одна война через два, три или четыре года.

Война России должна прекратиться, и она должна прекратиться немедленно.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*